



Královéhradecký kraj
Mgr. Martina Berdychová
náměstkyně hejtmana Královéhradeckého kraje
odpovědná za oblast školství, kultury a sportu

Hradec Králové 5. prosince 2022

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

obracím se na Vás s žádostí o spolupráci, jejímž prostřednictvím můžeme společně účinně pomoci řadě obyvatel měst a obcí našeho kraje.

V souvislosti se současnou ekonomickou krizí, způsobenou především rostoucími cenami energií a s tím spojenou inflací, se řada mladých rodin, samoživitelek a samoživitelů, seniorů i dalších skupin obyvatel ocitá ve velice složitých finančních i životních situacích. Často poprvé v životě.

Nově jsou současnou energetickou krizí v našem regionu ohroženi lidé, kteří dosud poměrně robustní sociální systém veřejných institucí naší země nevyužívali a stáli mimo něj. Sociální pomoc přitom řada z nich bude potřebovat jen na překlenutí nejtěžšího období, které možná během několik příštích měsíců vyvrcholí a snad se stane minulostí. V každém případě nyní chceme spoluobčanům, kteří tuto pomoc potřebují, odstranit z cesty z energetické chudoby co nejvíce překážek. Ty mohou být čistě informativní, ale také třeba psychologické.

Proto vedení Královéhradeckého kraje připravilo sadu opatření, která by měla lidem přinést užitečná řešení jejich každodenních starostí spojených s výše uvedenými problémy. Jedním z mnoha kroků krajské samosprávy je srozumitelná komunikační kampaň s názvem Je normální si pomáhat.

Chtěla bych Vás touto cestou požádat o pomoc právě při distribuci informací o této kampani, jejíž první výstup ve formě letáku posílám v příloze. Prosím, abyste ho šířili dostupnými cestami dále mezi obyvatele Vaší obce, městyse či města. Můžete jej například vytisknout a umístit na frekventovaná vývěsní místa ve Vaší obci či jeho elektronickou verzi zařadit do elektronického prostředí portálů Vámi řízených institucí.

Dovolte mi, abych Vás s podobnou aktivitou oslovila i v následujících týdnech a touto cestou tak zprostředkovala další podrobnější tematicky sevřené informace o pomoci, kterou občané mohou užitečně využít pro řešení svých možných problémů.

Děkuji Vám za vstřícnost a spolupráci.

S úctou

Martina Berdychová